

Publié 19⁸¹.....

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION - МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ - ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

Unités SI et recommandations pour l'emploi de leurs multiples et de certaines autres unités

ERRATUM

Remplacer l'Erratum publié 1981-09-01 par le suivant :

Page 3

Paragraphe 4.2, exemples : Remplacer « 0,003 96 m » par « 0,003 94 m ».

Page 4Tableau 7, colonne 4, ligne 12 : Remplacer « 1 u = 1,660 53 x 10⁻²⁷ kg » par « 1 u = 1,660 57 x 10⁻²⁷ kg ».Page 6

Grandeur n° 3-1.1, colonne 4, ligne 3 : Remplacer « m » par « mg ».

Page 9

Grandeur n° 5-6.1, colonne 4, ligne 1 : Remplacer « M/V » par « MV ».

JP6
81-10-21